Ne20: NpaBuna
KOMOUHaTOpuKN. PelleHune
KOMOUHATOPHbIX 3aau.



3aKOH YMHOXEeHUS

Onpegenexune

3aKOH VMHOXEHUS B KOMBUHATOPUKE: YUNCAO CoueTaHuit (cnocobos,
KOMBUHaLIWIA) B He3aBUCUMbIX Habopax YMHOXaeTCA.

Lpyrimu cnosamu, NYCcTe UMEETCS A CNOCOB0B BbINOAHWTL OAHO
AeAcCTEMEM B CNOCOGOB BbINOAHWTE Apyroe geincTeue. MyTh Takxe
3TU AeiCTBUA He3aBUCUMbI, T.e. HUKAK He CBA3aHLI Mexay coboi. Toraa
MOXHO Hali TV YUCAO CNOCOBOB BLINOAHWTL NEpBOe U BTOpoe AelcTeue
no coopmyne: C=A- B,

3aKOH YMHOXEHWA — 3TO N OrMyeckoe «W1», Npu KOTOPOM Hac MHTepecyeT
OAHOBPEMEHHOE BLINOAHEHUE U NepPBOro, U BTOPOro AeicTevA,




HAITPUMEP

B Kop3vHe nexar 8 6enbx WapoB ! 12 YepHblxX. CKOALKUMKU Cnocobamu MOXHO
AOCTaTb U3 3TON KOP3UHbI 2 6enbiX Wapa U 2 YEPHbIX?

Pew erune
Bcero B KopauHe n = 8 Genbix Wapos, U3 KOTOpPLX HaAo BLIbpaTte k = 2wapa.
3T0 MOXHO caenartk Cg2 = ... = 28 pa3nuyHbIMK cnocotamu.

Kpome Toro, B KOP3uHe MMEeTCA N = 12 YepHbiX Wapoe, U3 KOTOpbIX H3Aao
BbIGpark oNATL Xe k = 2 Wwapa. Y1cno cnocobos caenats 3To paBHo C,2 =
... = 66.

Mockonbky BLIGOP 6enoro wapau BoLIoop YepHOro — CobLITUA HE3aBUCUMLIE,
obLee UCN 0 KOMBUHALUWA CUMTABTCA NO 3aKOHY YMHOXeHUs: C =28 - 66 =
1848. Kak BuauM, BapMaHTOB MOXET ObiTb A0BOABHO MHOTO.




3aKOH C/1I0XeHuns

.3axou CAIOXEHUS B KOMBUHATOPUKE: eCN U [ABa B3MMOWUCKAKUAI0LL UX
AEWCTBUA MOXHO BbINOAHUTL A U B cnoco6amv COOTBETCTBEHHO, TO 3TU
COBLIMUA MOXHO O6bEeAMHUTL. IpU 3TOM BO3HUKHET HOBOE COGbLITUE,
KOTOPOE MOXHO BbINOAHUTE X = A + B cnocobamm.

Lpyrimn cnosavu, Npu 06bLeanHeHnit B3auMOoMCKNIOYaIoLW UX AeHCTenil
(coBbITWiA, BAPUAHTOR) YUCA O UX KOMBUHAUWI cCknagbLBaeTCA.

MOXHO CKa3aTb, YTO 3aKOH CNOXEHUS — 3TO Noruyeckoe «A»

B KOMOWHATOPMKE, KOIAA Hac yCTpauBaeT No60oi U3 B3aMMONCKAKYAKOU UX
BapUaHTOB.




HAITPUMEP

B KOp3nHE nexar 9 YepHbX WapoB U 7 KpacHbIX. ManbHUK AOCTaeT 2 Wwapa
OAWHAKOBOIMo UBeTa. CKOABKMMKU CNOCOBamMM OH MOXET 3TO caenarb?

PewexHne

ECaw Wapbl 0AQMHAKOBOro LUBETA, TO BapMaHTOB HEMHOro: oba oHun nnbo
YyepHble, NM60 KpacHele, OYEeBUAHO, YTO 3TU BapUaHTbl —

B3aMMOUCKNKUAIOWKE,

B nepeoM cAyuae Man bHUKy NPeACcToNT BbIBUPaTh k = 2 UepHbIX Wapaus n=
9 UMEILMXCA. YUCNOo CNOCOGOB CAENaTb 3TO PaBHO C2 = ... = 36,

AHan 0rM4yHoO, BO BTOPOM CAyUae BeblGupaem k = 2 KpacHbX wapa 13 n=
7 BO3MOXHbIX. Y4CA0 CNOCO60B paBHO C,2 = ... = 21,

OcTanock HanTv obLee KoNMYecTBo cnocoboB. MoCcKan LKy BapUaHTh!
C YEPHBLIMU U KPACHBIMU LW apamMi — B3aMOUCKAKOYAOWWE, N0 3aKOHY
CNOXEHUA UMeeM: X = 36 + 21 = 57.




PeweHwne 3a4a4 Ha 3aKOHbI
CJZIOXKEHUNA N YMHOXEHUS

.B napbke npogarnTcs 15 po3 u 18 TAbNaHOB. YYEHUK 9-ro Knacca XO4eT
KyNUTb 3 LUBETKA ANS CBOEN OAHOKNACCHULbI, NPUYEM BCE LBETHI A0 XHbI
BbITb OAMHAKOBLIMU, CKONBKMMM CNOCOGAMU OH MOXET COCTaBUTL TakoM
byket?

.CTyp,eHuecmﬂ rpynna COCTOMT U3 23 UenoBeK, Cpean KoTopsix 10 KHOoLW el
u 13 gesywek. CKonbKMMKU cnocobamu MOXHO BbibpaTk 2-X YeN0BEK O4HOro
nona.

.CTyneHuecxaﬂ rpynna coCTOMT U3 23 uenoBek, cpeau KoTopsix 10 HoLW el
U 13 agesylwek. CkonbkUMK cnocobamn MOXHO COCTaBUTL Napy W3 IOHOW MW W
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